

ERRATUM

In the *Southeast Asian Journal of Tropical Medicine and Public Health* 2014; 45(2); 357-64, one author's name, "Kiatichai Fasksri" was inadvertently misspelled. The corrected spelling should read:

EVALUATION OF AN IMMUNOCHROMATOGRAPHIC TEST KIT FOR DETECTING *MYCOBACTERIUM TUBERCULOSIS* COMPLEX IN SPUTUM SAMPLES AND ON SOLID AND IN LIQUID CULTURES

Methawee Sutantangjai^{1,2}, Kiatichai Faksri^{1,2}, Kunaluk Chaicumpar^{1,2}, Prajuab Chaimanee³, Viraphong Lulitanond^{1,2} and Wises Namwat^{1,2}

¹Department of Microbiology, ³Clinical Laboratory Section, Srinagarind Hospital, Faculty of Medicine, ²Research and Diagnostic Center for Emerging Infectious Diseases (RCEID), Khon Kaen University, Khon Kaen, Thailand

The correction will also be made in the journal index for 2014.